

財訊觀點

比蘋果偉大！ 梁寶華 約瑟夫·史迪格里茲專欄

亞投行讓美國慌了 約瑟夫·史迪格里茲 老謝看世界

電商的不可逆趨勢：馬雲與王健林對賭的大棋局 謝金河
財訊專欄

臉書加速媒體淘汰賽 黃哲斌 低成長的新現實 楊 森 現

場目擊

柯P常出難題 害林鶴明被「靠北」 江上雲 焦點人

婉君起鬨 「無限期支持連勝文選總統」 辛去疾

廈門廠太敏感 「聯電太子」徐建華四兩撥千斤 林苑卿物

趙無極回顧展 鐵粉馬維建力挺 洪綾襄

岳父撐腰 冠德馬志綱擠掉微風廖鎮漢 文景麗 話題人物

蔡英文的1000天 曾熾卿 做足政策

研究，謹慎龜毛依舊、跑攤溝通自

在很多

新聞焦點

朱立倫挑明罷選 國民黨成「亂集團」 馬牧原「不想當
馬的接班人，這樣可以嗎？」

「喬事天王」柯建銘 喬不定連任之路 陸行舟 輿論對他
不留情 黨內對他很同情

民進黨與第三勢力 立委合作陷困局 江上雲有的不退、
有的不談 就看小英如何施展政治手腕

蘋果和鴻海聯手撥打的如意算盤 李宜儒 二手機市場成為
iPhone新戰場

<特別報導>港人揪團尋夢台灣

港人揪團尋夢台灣 游筱燕佔中引爆出走潮 來台居留人數
創新高

小夫妻寶島創業 網拍包包紅回香港 游筱燕房價、物價

相對便宜 安居新樂園

金融圈動向

凱基證要把外逃大戶找回來！ 洪綾襄建置台星港滬綠色通道 串聯華人投資平台

企業動態

四個年輕人的好點子 創投捧著錢追 劉映蘭為插畫家找到出路 也讓新創團隊挖掘商機

張汝京 為中國半導體拚最後一塊拼圖 林苑卿復出蓋大陸首座十二吋矽晶圓材料廠

搶攻陸車原廠訂單 英瑞放線釣大魚 黃靖萱全球最大售後維修汽車水箱廠 開模到生產一條龍

盧峯海手握兩大利器 貨櫃三雄稱王 游筱燕四年前獲利殿後 陽明今年有望超越長榮

永續台灣

南桃園醫療傳奇 柯P也想學 洪綾襄小鎮醫師張煥禎 打造全台最大社區醫療網

<封面故事>聽心跳 數鈔票

聽心跳 數鈔票 廖君雅、李宜儒Apple Watch引爆穿戴裝置全球大錢潮

戴上手環 數學成績多八分 廖君雅景美女中這一班 見證穿戴應用神效

手腕革命！達人穿戴經驗大公開它，如何改變我們的生
陳彥淳、劉映蘭、廖君雅活？

Apple Watch開紅盤 台廠卡位周邊商機 劉志明解讀庫克的陽謀 關鍵在電子錢包

透視大中華

中國新強人習近平的世紀大戰略 李孟洲對內樹威 對外銀彈、炮彈齊發

樂視賈躍亭高調復出 沒說清楚的事... 劉映蘭歷經政治

風暴、罹癌 中國神祕富豪神隱一年

稅務情報

A股火熱 兩岸稅網夾擊投資人 林文義中國往前查稅，台灣往後補稅

北市府：就是不要你再蓋豪宅！ 林文義房屋稅大幅調高 財政局長公開政策風向

財訊論壇

南山杜英宗：五大趨勢迎接新經濟 段詩潔台灣政府不懂變通 把錢嚇跑了

企業併購「實地查核」扮關鍵要素 魏啟林力晶收購旺宏判決的省思

國際瞭望

希拉蕊的最後一哩路 廖怡景極力擺脫傲慢貴氣 學習庶民語言

英國金融時報精選

生技股泡沫快破了？ 大衛·克洛飆漲榮景讓人又愛又怕

財訊書房

投資大師陳忠瑞 指點四大前瞻產業 劉志明掌握投資三原則 賺上億元不是夢

名家看投資

柏南克留給葉倫的難題 吳嘉隆 投資雙週報 / 雙週話題
美國透警訊，小心駛得萬年船！ 郭恭克
資金溢出 台股早晚受惠 張達文 全球熱錢亂竄 史上最難操作
賺大牛行情 挑台味績優股 尚清林

汽車零組件 邁向成長暴衝期 尚清林全球車市發燒 台廠歡呼收割

工業電腦高殖利率 外資也瘋狂 尚清林萬點前避風港 穩賺5%才是王道

利基型醫材股 投資新亮點 段詩潔成長速度快 收割期也較快

投資雙週報 / 股市雷達站

台灣50成分股喊衝 萬點快來了 林果契半導體、金融搶眼 逢低加碼潛力股

投資雙週報 / 中港股市

港股大多頭 才剛剛引爆 戴斯卓滬港通發燒 恆生上看3萬2千點

財富管理 / 基金報報

負利率時代的理財啟示錄 郭庭昱當錢變得沒有價值，優質資產更顯可貴

資金派對不死 手握金融資產就對了 朱美宙華爾街女強人教你看懂聯準會升息地圖

搶進大中華基金 A股優於港股 朱美宙陸股短線降溫 無礙長期漲升趨勢

財經指標

3月的M1b、M2可望扭轉死亡交叉現象 鄭功賢

財富人生 / 瑪法達星座專欄
瑪法達星座財富管理 瑪法達重新審視的5月

財富人生 / 吃遍全世界

無敵花園沙拉 Michel Bras 楊怡祥全球饕客衝著它而來

財富人生 / 威士忌狂想曲

威士忌也有風土嗎？ 邱德夫令人期待的實驗性裝瓶

財富人生 / 馬世芳專欄

我珍愛的「洪荒時代」民歌 馬世芳有驚喜 也有喟嘆

財富人生 / 特別報導

移居金門 探索生活溫度 藍雅婷快樂原來這麼簡單

財富人生 / 名人品味

鄒開蓮 戀戀左營眷村 趙佳美文化大鎔爐造就網路領航者